G1-nek és az ABD lap sikjanak legalabb két kiilonb6z6 kozos pontja van: A és B, ezért egymést egy ki kérben
metszik. AK; és BL; a ki-nek szel6i (egyikiik vagy mindkettdjiik érintGje is lehet ki-nek), e két egyenes kozos pontja
D. (D-r8l feltehetjiik, hogy nincs rajta Gi-en, mert kiilonben azonos lenne Ki-gyel és Li-gyel, tovabba M;-gyel is, és
igy nem lenne értelme a K7L M7 haromszog alakjarol beszélni.)

Eszerint a DAB és DL; K; haromszogek hasonlok, a csicsok a felsorolas sorrendjében felelnek meg egymasnak. (A
tovabbi hasonlosagokat is mindjart igy irjuk fel.) Ugyanez all a G2 és ABD metszésével adodo ky kor felhasznéalasaval
a DAB és DLy Ky haromszogekre. Eszerint a DL K és DLy Ky haromszogek hasonlok, az egymasnak megfelels D
csucsaik egybeesnek, és itt metszik egymast a tovabbi megfelels csucsparokat 6sszekots LiLe = DB és K1 Ko = DA
egyenesek, azért a DL Ky és DLy Ko haromszogek egyszersmind hasonlé helyzetiek. Ezért L1 K7 és LoKo oldalaik
parhuzamosak.

Ugyanezen meggondolast a BC'D, majd a CAD lapban elvégezve adodik Ly M || LaMs és M1 K, || M2 K5. Eszerint
a K1Li M és KoLoMs haromszogek hasonlok. Ezzel a bizonyitast befejestiik.
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